

丰县报

2024年4月24日 星期三 农历三月十六

丰县融媒体中心主办 E-mail:fxxw0001@163.com



加快形成“新质生产力”为经济社会高质量发展注入强大动力 我县新能源电动车产业集群向纵深发展

本报讯(融媒体记者 刘相冉)2024年3月,在参加十四届全国人大二次会议江苏代表团审议时习近平总书记强调,“要牢牢把握高质量发展这个首要任务,因地制宜发展新质生产力”。“新质生产力”一词首次写入政府工作报告,被列为2024年政府工作十一大任务之首。因地制宜发展新质生产力,在全县企业中引起了创先争优的热潮。我县作为新能源电动车制造大县,随着新能源电动车产业集群向纵深发展,逐渐摆脱要素驱动的传统发展模式,加快形成“新质生产力”,为丰县经济社会的高质量发展注入强大动力。

发展新质生产力,必须做好“创新”这篇大文章。近年来,徐州科

亚机电有限公司通过不断发展,拥

有了行业领先的控制器贴片生产线和高效率的组装生产线,但企业产能效率始终不能突破日产1万只控制器的目标,原因在于产品的检测效率低。为寻求突破,补齐短板,

企业决定走出数字化转型关键步伐,成立研发攻坚团队,短短两个多月,技研团队突破了“卡脖子”的难题,将控制器检测时间从一分多钟降到了十秒钟。

在今年年初,我县与美邦电动

车科技有限公司新能源车辆研发及

智能制造项目成功签约,标志着美邦与丰县携手合作又迈出坚实的一步,必将进一步拓宽新能源车辆产业链条,为提升产业能级、壮大综

合实力聚合新优势、增添新动能。

作为企业,要不断将科技创新与用户需求相结合,让“新质生产力”融入到每一个产品中,推动产品向高端化、智能化、绿色化迈进。

南普机电作为我县生产电机的先进企业,瞄准电机行业对产品精度、噪音控制、电机效率日益严格的需求痛点,通过技术创新,取得了一系列性能突破。通过优化电磁结构设计方案,动态仿真,反复打样测试,箱体结构强度改进等,

推出了明星产品“静音王子”,在电

机功率提升方面也有很大改进。

位于丰县高新区的江苏飞米车

业有限公司作为率先在淮海经济区面向非洲市场开展研发的车企,考

虑到客户当地交通条件等客观因素,因地制宜,按需定制,研发了“米+变频智能动力系统”,预留了车顶太阳能充电桩预装位置,拥有该系统的车型实现了边跑边充电,时速最高可达每小时50公里。

南普机电还通过不断深化智改数改,在原有产线规模的基础上,积极引进智能化设备,机器多运作、工人少操作,大大提升了生产效率,也提高了产品的一致性和可靠性,用实际行动践行了发展“新质生产力”的卓越成果。

产品质量的不断升级,赢得了好口碑。今年年初,江苏飞米车业有限公司获非洲市场5万辆电动车订单,合作方中国非洲经贸投资促

进会的专家专程来到签约现场,见证丰县电动车正式“开向”非洲大陆。庞大的订单量能够及时交付,正是一条条自动化生产线的功劳。江苏飞米车业有限公司已经建成了国内先进的自动化冲压、焊接、涂装、总装四大汽车工艺标准的生产车间及技术研发中心,日下线可达1200台。

当前,一个个新技术、一条条新产线的落地正是科技创新与产业创新深度融合的结果,注重以科技创新提升改造传统产业,催生新产业、新模式、新动能,以社会生产力的新跃升为高质量发展开辟新领域新赛道,为推进中国式现代化丰县新实践提供持久动力。

医保政策宣讲走进老年大学

日前,丰县医保局政策宣讲团走

进老年大学为老干部们进行最新医

保政策宣讲,通过“细心解读”“耐心

答疑”“用心指导”,提高老干部群体对医保政策的知晓率和医保服务的满意度。

本次宣讲就2024年最新医保政

策进行深入解读,重点对老干部们最

关心的医保账户划入标准、个人账户

适用范围、个账家庭共济、门诊慢特病

待遇、职工门诊统筹报销范围、住院

费用的报销比例、如何线上查询医

保使用明细等政策进行了讲解。

医保政策宣讲会上,工作人员就

异地就医备案怎么操作、门诊慢特病

办理及费用的报销、住院看病、门诊

购药、退休医保待遇等进行了解答,

并通过生动真实的案例及简单明了

的计算方式,让在座的老同志们都对最

新的医保政策有了更加全面的认识

和理解。

宣讲员通过现场解答及操作演示,

重点讲解了医保电子凭证下载激活

和使用流程,手把手指导老干部们

激活使用医保电子凭证,并希望老干

部们掌握政策的同时帮助宣传医保

政策,共同支持医保事业发展。

此次政策宣讲活动得到老干部

们的一致好评,既让他们感受到了组

织的关怀与温暖,也让丰县医保工作

持续走进群众生活,实现群众服务

“零距离”。下一步,丰县医保局将组

织政策宣传队伍持续开展医保政策

宣传活动,将宣传活动常态化、制度化

、逐步扩大宣讲范围,陆续开展医

保政策进社区(村)、进医院、进学校、

进企业等,力争实现人人读懂政策、

人人会用政策,为全力推动丰县医

疗保障事业高质量发展奠定坚实基础。

来源:丰县医保局

大沙河畔! 国家级赛事超“燃”举行!



本报讯(融媒体记者 王锦飞 路硕 王琛 孙亚南 刘祖明 彭仁秀)4月21日,在丰县大沙河水利风景区举办的2024年大运河自行车系列赛(徐州丰县站)圆满收官。

2024年大运河自行车系列赛(丰县站)共设男子公路精英组、男子公路大师组、女子公路组和大众组四个组别,吸引了来自国内外600

余名自行车骑行爱好者参加比赛。

随着笛声响起,蓄势待发的选手们竞相冲出起跑线,只见选手们个个精神抖擞,如离弦之箭般飞驰而出,瞬间点燃了现场观众的热情,一场激烈的骑行比赛正式拉开帷幕,赛场选手们演绎着“速度与激情”。

比赛赛道全程25.91公里/单圈,沿途经过大沙河水

利风景区,比赛过程中参赛选手既体验到了极致的骑行快乐,又领略到了沿途的秀美风光,充满趣味性和挑战性。

经过激烈的角逐,各组别分别评选出一、二、三等奖。

2024年大运河自行车系列赛(徐州丰县站)圆满收官。

来源:丰县融媒体中心



刘
邦
故
里

2024年大运河自行车系列赛(徐州丰县站)

大汉之源

医保三重制度为“健康中国”护航

光明网讯 为帮助亿万家庭应对疾病医疗费用支出带来的经济风险,2015年起,国家全面实施基本医保、大病保险、医疗救助三重制度,梯次减轻群众医疗费用负担。国家医保局近日发布的《2023年医疗保障事业发展统计快报》显示,2023年,基本医保、大病保险、医疗救助三重制度已累计惠及农村低收入人口就医18649.8万人次,减轻医疗费用负担1883.5亿元。



丰县农商银行社保卡

惠民惠农、社会保险、民政补贴
社会救助各项资金均通过社保卡发放

丰县图书馆启动全民阅读系列活动

本报讯(融媒体记者 王昶杰 代柯颖)为进一步推动全民阅读,吸引更多市民走进图书馆,多读书,读好书,打造书香丰县,近日,由丰县文体广电和旅游局牵头,丰县图书馆启动全民阅读系列活动暨服务宣传周。

启动仪式在仪态舞《春三月》表演中拉开帷幕,阅读爱好者分享了读书心得及感悟,为向丰县图书馆捐赠图书的个人以及单位颁发捐书证书。

图书捐赠者,江苏省作家协会会员、

徐州市杂文学会副会长袁巍然向广大读者分享了文学创作心得。袁巍然坚持笔耕不辍30余年,目前已在市级以上报刊发表文学作品200余万字,出版代表作品集5部。

丰县图书馆作为我县阅读文化的重要阵地,自2021年新馆启用以来,建筑面积由原来的700多平方米增加到7000多平方米,藏书量由原来的10万册增加到30万册。2023年丰县图书馆晋级为国家一级图书馆,全年举办各类活动300多场次。

新闻简讯
XinWenJianXun

前3月我国完成水利建设投资1933亿元

新华网 水利部副部长陈敏22日表示,水利部全力加快水利基础设施建设,今年一季度全国落实水利建设投资7787亿元,比去年同期增长93.3%;完成水利建设投资1933亿元,同比增长4.4%,为历史同期最多。

公安部收办今年全国两会代表委员建议提案663件

新华网 记者22日从公安部获悉,公安部日前召开全国两会建议提案交办会,通报去年公安部建议提案办理情况和今年承办情况。公安部共收办今年全国两会建议提案663件,已交由部机关22个局级单位办理,并专门印发通知,提出具体要求。

我国农业生态环境损害领域首项国家标准发布

光明网讯 近日生态环境部会同农业农村部制定并发布国家生态环境标准《生态环境损害鉴定评估技术指南 生态系统 第1部分:农田生态系统》。这是我国农业生态环境损害领域发布的首项国家标准化成果,可从制度上巩固和保障农产品质量安全稳定向好态势,从法治角度解决农业环境公益诉讼案件中长期存在的“鉴定难”等问题,为全力保障人民群众“舌尖上的安全”提供关键支撑。

新指导意见出台 加强农村房屋建设管理

新华网 住房城乡建设部、应急管理部、自然资源部、农业农村部、市场监管总局近日联合印发《关于加强农村房屋建设管理的指导意见》。指导意见明确,到2025年,实现农房质量安全全过程闭环监管,农房安全风险得到有效管控,农房质量安全普遍提升;到2035年,全面建立农房建设管理制度体系和技术标准体系,农房建设品质大幅度提升。

医保三重制度为“健康中国”护航

光明网讯 为帮助亿万家庭应对疾病医疗费用支出带来的经济风险,2015年起,国家全面实施基本医保、大病保险、医疗救助三重制度,梯次减轻群众医疗费用负担。国家医保局近日发布的《2023年医疗保障事业发展统计快报》显示,2023年,基本医保、大病保险、医疗救助三重制度已累计惠及农村低收入人口就医18649.8万人次,减轻医疗费用负担1883.5亿元。

